

ЗАЙЦЕВА

АННА ЕЛИСЕЕВНА



Анна Елисеевна вспоминает: Нас у матери было семеро. Семьи до войны в Тюмени были молодые, здоровые, у всех детей по многу. Мать на фронт троих отправила, а из оставшихся—я самая старшая. 10 лет мне тогда было. Всю войну пришлось работать в колхозе. В школе поучилась только 4 года. С 15 лет отправили работать в лес за 30 километров от Тюмени. Ходили в лаптях—ничего было надеть. Домой сбегает пешком, молока попьём и обратно. Мать держала корову да овец, но в войну всё надо было отдавать: масло, шерсть. После войны, закончив курсы бракеров в Архангельске, принимала лес. Платили бракеру-приёмщику уже 500 рублей. Одежки себе прикупила. Стали парни обращать внимание на похорошевшую девушку. Вышла замуж за брянского паренька Василия Зайцева. Из одного полотна и рубаху жениху, и платье невесте сшили. В сельсовет в Заполье на телеге ездили. 30 лет прожили, двоих детей вырастили. Работала в столовой буфетчицей, 16 лет в продовольственном магазине, на складе в ОРСе. Прожив большую часть жизни в Верхоледке, Анна Елисеевна всегда с гордостью вспоминает своих земляков и родную Тюмень (д.Коковинская) «Гам так красиво! Любовались ею все. Вот такая наша Тюмень—деревенька».